

# 蓼河先声

高新区报总第151期 2018年第5期

活力·魅力·热点·焦点

2018年1月12日

星期五

农历丁酉年十一月廿六



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

新闻热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

## 石光亮到济宁高新控股集团有限公司调研

# 提高站位，服务全区“三次创业”

本报济宁1月11日讯(记者 孟杰) 1月10日下午，市委副书记、济宁高新区党委书记石光亮到济宁高新控股集团有限公司调研。石光亮指出，集团公司要提高站位，在国家高新区中进行对标，确保争先进位，实现跨越发展，全力为高新区“三次创业”做出更大贡献。

座谈会上，石光亮听取

了集团公司自成立以来工作开展情况以及2018年的工作打算，对高新控股成立两个月以来取得的成果给予了肯定。石光亮指出，高新控股的成立是高新区实行体制机制改革的一项重要举措。高新控股要理清发展思路，对现有资源尽快实现平稳整合，要进一步提升国有资本、国有资产统筹运营能力，为高

新区新一轮大发展大建设搭建承载平台，更好地担当国企责任，更好地支持和服务高新区发展和重大项目建设，为全区“三次创业”做出国有公司应有的贡献。

对集团公司未来的发展，石光亮也提出明确要求。集团公司要在党工委、管委会的领导下，进一步统一思想、提高站位，服务于全区的

重点工作。要在国家高新区中进行对标，树立集团形象、展现集团实力、打造集团品牌，确保争先进位，实现跨越发展。要立足高新区发展大局，重点推进城建、民生、园区、科技等重点工作，进一步聚焦资本、激活融资、整合优势，更好地支持和服务高新区发展和重大项目建设。要创新经营和管理模式，完善薪酬和人员考核制度，激发内生活力。要科学决策，稳扎稳打，做好风险防控，要切实抓好制度建设和作风建设，建立能打硬仗、作风优良的队伍，全力为高新区“三次创业”做出更大贡献。

管委会副调研员楚智华，党政办、财政分局、国资办相关负责人及高新控股班子成员参加会议。

## 守护 美好生活

10日上午，济宁高新区公安分局在新世纪广场组织开展“110，守护新时代美好生活”主题宣传活动，现场共出动刑警、经侦、特警等多警种120余人，发放宣传海报近30000份，现场解答咨询百余人次，进一步加强了民警互动融合。图为民警现场向市民讲解防诈骗小常识。

本报记者 孔茜 摄

03 新城



## 2017年国家高新技术企业认定名单公布

# 济宁高新区39家企业榜上有名

本报济宁1月11日讯(记者 王博文 通讯员 蔡超)

日前，2017年国家高新技术企业认定名单公布，锐博机械、利特纳米、龙翼航空等39家济宁高新区企业榜上有名。

作为高新技术产业的主力军和领头羊，高新技术企业是衡量一个地区经济结构、产业竞争力的重要标志。近年来，济宁高新区科技与知识产权局会同高新区财政分局、国税分局和地税分局，通过多措并举、部门联动的方式，助力高企申报认定工作。

工作中，济宁高新区成立高新技术企业认定工作领导小组，通过各部门协调配合、整体联动，形成强大的工作合力。通过部门主动到企

业进行现场帮扶，讲解国家高企享受政策，规范企业的研发经费建账和税务申报制度，保证了高企申报材料的质量。

济宁高新区科技与知识产权局加大对科技型中小企业的培训辅导和跟踪服务，通过多渠道在线发布科技政策信息等有效手段，让更多符合条件的企业了解高新区的科技政策，提高企业申报国家高企的信心和积极性。

针对新出台的高企申报指南，积极组织开展分行业、分领域专业培训，召开高企申报政策培训会，结合新的申报要求，着重对申报材料编写要点进行深入剖析讲解，并对条件成熟的企业进行重点辅导，做到成熟一个、申报一个。

与此同时，通过对企业进行上门走访、调查摸底，建立高新区高企后备库，并根据不同企业的特点，制定了培育方案，增强了高新技术企业培育的针对性，明确了培育重点。另外，还积极与省科技厅沟通衔接，加强跟踪协调，加强主动“跑”的工作，积极对上争取，最终圆满完成了2017年高新技术企业的认定工作，高新区申报的39家高企全部获批国家高新技术企业。

下一步，济宁高新区科技与知识产权局将继续加大高新技术企业的培育力度，通过政策宣传，组织更多的专业培训，通过点对点辅导服务，帮助更多的科技型中小企业成长为高新技术企业。

济宁高新区——  
拉开“一区十园”建设  
激发经济新活力

02 要闻

经济、工程、项目、民生……  
展望2018工作重点  
接庄街道值得期待

04 接庄



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号